

KULTURNÍ POČIN LIBERCE

Dvakrát první místo a Dvorana slávy!

Ve čtvrtek 14. března se v obřadní síni liberecké radnice předávaly ceny za Kulturní počin Liberce za roky 2022 a 2023 a Divadlo F. X. Šaldy zvítězilo nejen v obou soutěžních kategoriích, ale má svého oceněného i ve Dvoraně slávy.

Ze 41 nominací aktivit, projektů či osobností zvítězila v kategorii Kulturní počin inscenace libereckého Divadla F. X. Šaldy *Cesta*. V kategorii Reprezentace města se o první místo dělí čtyři osobnosti, z nichž tři jsou osobnostmi právě libereckého divadla. Do Dvorany slávy byla za dlouholetý umělecký přínos uvedena paní Vlasta Vindušková.



Slovo náměstka primátora a ředitelky divadla

Náměstek Ivan Langr: „Do všech tří kategorií bylo za léta 2022 a 2023 nominováno celkem 41 jednotlivých aktivit/projektů/osobností. V kategorii Kulturní počin na území města **zvítězila s jasnou převahou inscenace Cesta Divadla F. X. Šaldy**, která na prkna Šaldova divadla, Libereckých výstavních trhů i zahradu libereckého bazénu svedla nejen divadelní profesionály, ale i děti z libereckých pěveckých sborů, základních uměleckých škol a divadelních baletních a operních přípravků,“

V kategorii **Reprezentace města** hodnocení poroty na dělené první místo svedla zároveň hned tři osobnosti libereckého divadla – **Karolínu Baranovou** (činohra DFXŠ) za udělení Thálie 2023, **Veroniku Korytářovou** (činohra DFXŠ) a **Martina Bártu** (opera DFXŠ) za udělení Thálie 2022.

Ocenění si odnesla také paní **Vlasta Vindušková**, která byla **za dlouhodobý umělecký přínos uvedena do Dvorany slávy Libereckého kraje**.

„Do Dvorany slávy byla za dlouholetý umělecký přínos uvedena paní Vlasta Vindušková, která od roku 1965 působí v DFXŠ jako tanečnice, šéfka baletu, dramaturgyně i choreografka. **To je naprosto mimořádná osobnost liberecké kultury,**“ uvedl náměstek primátora Ivan Langr.

Ředitelka libereckého divadla Linda Hejlová Keprtová:

„Včerejší vyhlášení kulturních počinů mi přineslo obrovskou radost a vděk! Dovolte mi poděkovat všem, kteří tvoří divadelní rodinu v Liberci, protože všechna ocenění, která do DFXŠ včera dorazila, jsou zásluhou celého našeho týmu. Ze srdce gratuluji Vlastě Vinduškové, Veronice Korytářové a Karolíně Baranové! A děkuji za CESTU – že jsem si ji mohla projít. A pokud si mohu neskromně přát: Jen tak dál moje milé DFXŠ!“

Kontakt pro média:

Ing. Eleonora Kočí – vedoucí marketingu
DIVADLO F. X. ŠALDY LIBEREC, Zhořelecká 344/5, 460 01 Liberec 1
tel.: +420 487 377 340
mobil: +420 777 102 614
email: koci@saldovo-divadlo.cz

TISKOVÁ ZPRÁVA

140
divadlofxšaldy